
Απόλυτα ικανοποιημένος από το έργο 
της Δημοτικής Αρχής κατά τη διάρκεια του 
πρώτου εξαμήνου της θητείας της, εμφα-
νίστηκε ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας κ. Γρη-
γόριος Τσιούμαρης κατά τη διάρκεια του 
απολογισμού του σε ειδική συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου.

Συμπέρασμα του απολογισμού – όπως 
τόνισε ο κ. Δήμαρχος – είναι ότι μπορούμε 
να κοιτάξουμε με αισιοδοξία το μέλλον του 
Δήμου και να τον κατατάξουμε αυτοδίκαια 
στους σημαντικότερους της χώρας.

Ακολουθεί αναλυτικά ο απολογισμός 
του Δημάρχου:

“Η ανάληψη των καθηκόντων της νέας 
Δημοτικής Αρχής έγινε με τις καλύτερες 
δυνατές συνθήκες αφού:

Ο λαός θέλησε:
•  να δώσει μία δεύτερη θητεία στην 

παράταξη της πλειοψηφίας, με επανεκλο-
γή κατά το ήμισυ των έμπειρών της στε-
λεχών

• αλλά και ανανέωση κατά το άλλο ήμι-
συ με προσωπικότητες που εκπροσωπούν 
κατά το καλύτερο και πληρέστερο τρόπο 
την τοπική μας κοινωνία.

• και αφού φυσικά με το αλάθητο κρι-
τήριο του τιμώρησε παραδειγματικά αυ-
τούς που τυφλωμένοι από εμπάθειες, και 
καθοδηγούμενοι από βουλευτικά γραφεία 
και προσωπικά συμφέροντα θέλησαν να 
ναρκοθετήσουν το δημοτικό πεδίο για ν’ 
αναχαιτίσουν την ορμητική δημιουργική 
μας πορεία ποτισμένη μ’ αγάπη και όραμα 
για τον τόπο μας.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

Έτσι λοιπόν λίγο πριν την νέα μας θη-
τεία κατορθώσαμε ν’ ανακατασκευάσουμε 
και να εξοπλίσουμε το Κέντρο Παιδικής 
Μέριμνας ώστε στα τέλη Οκτωβρίου να φι-
λοξενήσει 210 νέες και νέους απ’  όλη την 
χώρα και που από την οκτάμηνη παραμονή 
τους στην πόλη μας  μαζί με τούς 40 εκ-
παιδευτές κατόρθωσαν :

• να προσθέσουν κύρος και ασφάλεια 
στην πόλη μας

• να τονώσουν την τοπική μας οικονο-
μία αφήνοντας τα χρήματά τους σε κατα-
στήματα και νοικοκυριά αλλά και σε κοινω-
νικούς συλλόγους.

• και να γίνουν οι καλύτεροι μας πρε-
σβευτές στο παννελήνιο για την ξακουστή 
πατροπαράδοτη φιλοξενία μας.

Την προηγούμενη δευτέρα σε σύσκεψή 
μας στό Υπουργείο Εσωτερικών αποφασί-
στηκε η σύναψη προγραμματικής σύμβα-
σης σύμφωνα με την οποία το κράτος θα 
χορηγεί ετησίως 3,5 εκατ. ευρώ στην Σχο-
λή μας για τις λειτουργικές της δαπάνες, 
χρήματα τα οποία όπως αποδείχθηκε οι 
έμποροί μας λαμβάνουν “τοις μετρητοίς” 
στίς δύσκολες αυτές εποχές.

Να σημειώσουμε πώς το Υπουργείο 
Εσωτερικών ανταποκρίθηκε άμεσα στα αι-
τήματά μας για πρόσθετη χρηματοδότηση 
λειτουργικών αναγκών και ανάπλασης του 
περιβάλλοντα χώρου και μάς επιχορήγησε 
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“Αισιοδοξία για το μέλλον”

επιπροσθέτως με το ποσό των 410.000  
ευρώ.

Απασχολήθηκαν (50) εργαζόμενοι ενώ 
με την πρόσθετη τροποποίηση του οργα-
νογράμματος (57) άτομα θ’ απασχολούνται 
με 8μήνες συμβάσεις όσο θα λειτουργεί η 
ευεργετική αυτή σχολή για τον τόπο μας.

Ακόμη ν’ αναφέρω ότι για φέτος αναμέ-
νονται άλλα 100 περίπου άτομα που μαζί 
με το εκπαιδευτικό προσωπικό θα πλησιά-
ζουν τα 350 άτομα φιλοξενουμένων ετησί-
ως στην πόλη μας.

Τελειώνοντας θα ήθελα ν’ αναφερθώ σ’ 
ένα ακόμη θετικό στοιχείο που αποκομίσα-
με από την περίφημη ανά την χώρα πλέον 
Σχολή και μάλιστα ειπώθηκε διά στόματος 
Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας μας 
πριν λίγες μέρες στην τελετή αποφοίτη-
σης.

“Η Πτολεμαΐδα έχει αποδείξει πώς 
σχεδιάζει, κατάσκευάζει και υλοποιεί υπο-
δομές και λειτουργία μεγάλων εκπαιδευτι-
κών Ιδρυμάτων”.

Και όταν ο εκπρόσωπος της Κυβέρνη-
σης στην Περιφέρειά μας πιστοποιεί την 
αποτελεσματικότητα της Δημοτικής Αρχής 
και σ’ αυτόν τον οργανωτικό τομέα, δεν 
έχουμε παρά να συνεχίσουμε την διεκδί-
κηση ακόμη μεγαλύτερων κατακτήσεων γι’  
αυτά που μάς ανήκουν και φυσικά αναφέ-
ρομαι στο μεγάλο χαρμόσυνο γεγονός πού 
εξαγγέλθηκε πρόσφατα και πρόκειται να 
λειτουργήσει το 2008 το:

ΤΜΗΜΑ Τ.Ε.Ι. ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ 
στην πόλη μας

Είναι από τις μεγαλύτερες κατακτήσεις 
της τοπικής κοινωνίας που απέδειξε πώς 
γνωρίζει να συσπειρώνεται γύρωθεν της 

Δημοτικής της Αρχής στην διεκδίκησης 
για τα ζωτικά σημασίας προβλήματα του 
τόπου.

Δεν παύει όμως να είναι και μία κοροϊ-
δία αντιστρόφως ανάλογη της προσφοράς 
του τόπου μας στην ανάπτυξη τής χώρας 
και των διαθέσιμων κτιριακών εγκαταστά-
σεων.

Το τμήμα Εργοθεραπείας πού όπως 
πληροφορηθήκαμε από τον τοπικό μας 
τύπο θα ξεκινήσει ένα χρόνο αργότερα του 
πρώτου και μάλιστα χρεώθηκε και αυτό 
στίς ενέργειες γνωστού μας πολιτικού, 
είναι μία κοροϊδία καθόσον το τμήμα αυτό 
δόθηκε αποκλειστικά για την Κοζάνη και 
μάλιστα έν’ όψει του ανάλογου ιδρύματος 
στο Σκαφίδι.

Ο εμπαιγμός της πόλης μας από τον κ. 
Μασσαλά και τα μέλη της Διοικούσας Επι-
τροπής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακε-
δονίας είναι απαράδεκτος.

Μέ συνεργασία τήν Νομαρχιακή Αυτοδι-
οίκηση και την ψήφο ακόμα των δικών μας 
Νομαρχιακών Συμβούλων ξεκινά το Πανε-
πιστημιακό Campus των 118 εκ. ευρώ στην 
Κοζάνη και 53 εκ. ευρώ στην Φλώρινα.

Και μείς φυσικά με τις έτοιμες κτιρια-
κές υποδομές πιστεύουν πώς θα κάτσου-
με με σταυρωμένα τα χέρια γιατί μας ….. 
κατάφεραν.

Προσωπικά δεσμεύομαι να φέρω θέμα 
τον επόμενο μήνα για την κοροϊδία που 
υφίσταται ο Δήμος μας στην διεκδίκηση 
των Πανεπιστημιακών Σχολών στην πόλη 
μας όπως μας πρότεινε η γνωστή ομάδα 
Καθηγητών που ο ίδιος ο κ. Μασσαλάς μας 
υπέδειξε μετά την προτροπή του Υφυπουρ-
γού Παιδείας κ. Σπύρου Ταλιαδούρου

ΚΕΝΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

Πριν τρία χρόνια περίπου κατορθώσα-
με και λειτουργήσαμε στον τόπο μας ένα 
από τα ΚΕΝΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 
(Κ.Ε.Ε.) της αντίστοιχης Γενικής Γραμμα-
τείας (Γ.Γ.Ε.Ε.) του Υπουργείου Εθνικής 
Παιδείας καθ’ υπέρβασιν της γνωστής πο-
λιτικής που θέλει την λειτουργία αυτών των 
κέντρων στις πρωτεύουσες των Νομών.

Έκτοτε και με την απαράμιλλη στήριξη 
του Δήμου μας κατορθώσαμε και λειτουρ-
γήσαμε προγράμματα μέχρι σήμερα που 
ενδεικτικά ν’ αναφέρω ότι : 

Το 2006- 2007 υλοποιήθηκαν 89 τμή-
ματα, εκπαιδεύτηκαν σε διάφορες ειδικό-
τητες 1500 πολίτες ολόκληρου του Νο-

μού.
Πιο συγκεκριμένα μόνο το 2006 –2007 

στην Πτολεμαΐδα λειτούργησαν 45 τμήμα-
τα και εκπαιδεύτηκαν 700  Πτολεμαίτες  
από 30 Τοπικούς Εκπαιδευτές στο Κέντρο 
Εκπαίδευσης ενηλίκων που αναπτύσσεται 
στο νομό μας με έδρα την Πτολεμαΐδα και 
το οποίο στεγάζεται στο οίκημα Βούλγαρη 
που διέθεσε ο Δήμος μας στο Υπουργείο.

• ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ
Πέραν  των πιο πάνω αξίζει να αναφερ-

θεί ότι στο Κ.Ε.Ε. που υπάρχει στην πόλη 

μας λειτουργεί σχολή Γονέων με  τεράστια 
συμμετοχή και ενδιαφέρον από τους δημό-
τες μας. Μέχρι  το Δεκέμβριο του 2007 θα 
ολοκληρωθούν 22 τμήματα συμβουλευτι-
κής Γονέων για επιμόρφωση και ενημέρω-
ση από Ειδικούς Επιστήμονες.

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ
Εξάλλου από το 2004 μέχρι σήμερα 

με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν 
από το Ι.Δ.Ε.Κ.Ε.  4 μεγάλα προγράμματα 
Εθελοντισμού, Διαχείρισης κρίσεων και 
Κινδύνων, από τα οποία τα δύο έγιναν στην 
Πτολεμαΐδα και αποτέλεσαν τη βάση για τη 
σύσταση του συλλόγου Εθελοντών Πτολε-
μαΐδας.

• ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ
Λειτουργεί επίσης μέσα από το 

Ι.Δ.Ε.Κ.Ε. πρόγραμμα ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕ 
ΘΕΜΑ « AIDS ΚΑΙ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΩΣ ΜΕΤΑΔΙ-
ΔΟΜΕΝΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ», όπου γίνονται ενη-
μερώσεις από εξειδικευμένους γιατρούς 
στα σχολεία, στα στρατόπεδα και στους 
συλλόγους γονέων. Ενημερώθηκαν 2.313 
μαθητές και Στρατιώτες.

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ & 
ΠΑΛΙΝΝΟΣΤΟΥΝΤΩΝ
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